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Программа вебинара

23-24 июня 2016г.
«ПОЗИЦИЯ ФАС РФ: РЕГУЛИРОВАНИЕ В СФЕРЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА»


Осуществление контроля и надзора соблюдения антимонопольного законодательства  в сфере жилищно-коммунального хозяйства принадлежит Федеральной антимонопольной службе России.


На вебинаре будет представлена позиция ФАС России в области теплоснабжения, водоснабжения, регулирования электроэнергетики, подключения к коммунальным сетям и области обращения с отходами.
Ведущие вебинара- представители Феделальной антимонопольной службы РФ

Программа вебинара:
Тема 1.  Общие вопросы:
· Новые полномочия ФАС России в сфере регулирования тарифов. Порядок создания и работы Коллегиального органа по определению цен (тарифов) в сфере тепло- и водоснабжения;

· Динамика изменений нормативной правовой базы в области тарифного регулирования в сфере тепло- и водоснабжения и дальнейшие планы по ее совершенствованию;

· Состоявшийся переход к долгосрочному тарифному регулированию. Актуальные вопросы, связанные с переходом на долгосрочное тарифное регулирование;

· Предельные индексы платы граждан за коммунальные услуги. Контроль за изменением платы граждан за коммунальные услуги в условиях отмены федеральных ограничений роста тарифов;

· Раздельный учет объемов, доходов и расходов по регулируемым видам деятельности,  принципы и правила;

· Стандарты раскрытия информации в сфере тепло- и водоснабжения;
· Тарифное планирование при заключении концессионных соглашений: формирование показателей долгосрочных параметров для включения в конкурсную документацию;

· Развитие государственного частного партнерства. Передача объектов и систем коммунальной инфраструктуры в концессию и долгосрочную аренду;

· Вопросы антимонопольного регулирования в сфере тепло- и водоснабжения;

· Учет экономически обоснованных расходов, понесенных в предыдущем периоде и недополученных (выпадающих) доходов;

· Практические рекомендации и подходы экономического обоснования расходов регулируемых организаций;

· Корректировка долгосрочных тарифов.

Тема 2. Сфера теплоснабжения:
· Новая модель рынка теплоснабжения. Реализация плана мероприятий («дорожной карты») «Внедрение целевой модели рынка тепловой энергии»;
· Тарифы на тепловую энергию. Принципы и методы установления долгосрочных параметров регулирования. Выбор метода регулирования тарифов;
· Тарифы на горячее водоснабжение. Особенности ценообразования на горячую воду. Реализация коммунальной услуги горячего водоснабжения с применением двухкомпонентных тарифов;
· Особенности тарифного регулирования при заключении концессионных соглашений в сфере теплоснабжения. Порядок согласования органами регулирования значений долгосрочных параметров регулирования и выбора методов регулирования тарифов, содержащихся в предложении о заключении концессионного соглашения;
· Новое в ценообразовании в сфере теплоснабжения. Изменение порядка ценообразования в теплоснабжении. Расчетная предпринимательская прибыль ТСО: принципы формирования и порядок расчета. Механизмы включения прибыли в необходимую валовую выручку на очередной период регулирования расходов. Специфика формирования расчетной предпринимательской прибыли единой ТСО, являющейся ГУП или МУП;
· Согласование и утверждение инвестиционных программ в сфере теплоснабжения. Определение финансовых потребностей для реализации мероприятий инвестпрограммы с учетом финансирования расходов на строительство и модернизацию. Порядок определения целевых и фактических показателей надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг;
· Правила организации теплоснабжения и оказания услуг по передаче теплоэнергии, теплоносителя. Критерии определения Единой теплоснабжающей организации. Правовой статус ЕТО. Договор теплоснабжения: порядок заключения, права и обязанности снабжающей организации. Порядок ограничения, прекращения подачи теплоэнергии, теплоносителя потребителям в случае ненадлежащего исполнения ими договора теплоснабжения, а также при выявлении бездоговорного потребления теплоэнергии;
· Порядок подключения к сетям теплоснабжения. Порядок расчета тарифов на технологическое присоединение к сетям теплоснабжения. Обоснование расчета платы за подключение. Сложные вопросы формирования надбавок и тарифов на подключение. Различия в порядке расчета платы для разных групп потребителей. Практика рассмотрения антимонопольным органом дел о нарушении порядка присоединения. Правила недискриминационного доступа;
· Проблемы расчета тарифов на передачу теплоэнергии. Учет потерь в теплосетях;
· Возмещение недополученных доходов в сфере теплоснабжения. Правила расчета размера возмещения организациям, осуществляющим деятельность в сфере теплоснабжения, недополученных доходов, связанных с осуществлением ими регулируемых видов деятельности;
· Особенности передачи объектов теплоснабжения, находящиеся в государственной (муниципальной) собственности, в аренду или в концессию. Порядок подготовки и проведения конкурсов, определение победителя. Контроль со стороны антимонопольного органа. Особенности заключения, продления и изменения договоров аренды и концессионных соглашений;
· Правовые основания заключения концессионного конкурса без проведения торгов (частная инициатива, трансформация договора аренды).
Тема 3. Подключение к коммунальным системам:
· Договорные отношения при присоединении к сетям коммунальной инфраструктуры. Договор о техприсоединении: основные условия, этапы и сроки исполнения, получение технических условий (ТУ). Особенности техприсоединения по индивидуальному проекту. Договорные отношения сторон или оформление разрешительной документации иным способом;
· Споры о присоединении к системам коммунальной инфраструктуры. Практика рассмотрения споров о техприсоединении при существенном нарушении условий договора. Возможности (условия) одностороннего отказа от договора. Оспаривание размера и порядка внесения платы за техприсоединение. Споры, связанные с просрочкой платежа за технологическое присоединение. Оспаривание технических условий. Споры по обязанию к заключению договора техприсоединения. Споры о собственности объектов сетевого хозяйства и эксплуатационной ответственности;
· Антимонопольное регулирование в сфере технологического присоединения. Практика рассмотрения дел о нарушениях антимонопольного законодательства. Применение требований по соблюдению стандартов раскрытия информации. Обеспечение недискриминационного доступа к услугам по техприсоединению. Повышение прозрачности и сокращение сроков мероприятий по техприсоединению потребителей. Административная ответственность и система штрафов за нарушения;
· Порядок подключения к сетям водоснабжения и водоотведения. Перечень документов, необходимых для присоединения. Определение точки подключения. Требования, предъявляемые к заявителю: различия в присоединении новых и реконструируемых объектов. Получение технических условий подключения. Выдача проектной документации на строительство объекта. Осуществление сетевой организацией фактического присоединения объекта к сетям водопровода или канализации;
· Порядок подключения к системам теплоснабжения. Этапы подключения: определение точки подключения, выдача технических условий, оформление заявки на подключение, согласование условий договора, оформление акта о присоединении объекта к тепловой сети и акта о разграничении балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности. Ограничения по технологическому присоединению.
Тема 4.  Сфера водоснабжения:
· Тарифы в сфере водоснабжения и водоотведения. Принципы и методы установления долгосрочных параметров регулирования. Выбор метода регулирования тарифов;
· Особенности тарифного регулирования при заключении концессионных соглашений в сфере водоснабжения. Порядок согласования органами регулирования значений долгосрочных параметров регулирования и выбора методов регулирования тарифов, содержащихся в предложении о заключении концессионного соглашения;
· Новое в ценообразовании в сфере водоснабжения. Изменение порядка ценообразования в водоснабжении. Расчетная предпринимательская прибыль: принципы формирования и порядок расчета. Механизмы включения прибыли в необходимую валовую выручку на очередной период регулирования расходов. Специфика формирования расчетной предпринимательской прибыли единой ТСО, являющейся ГУП или МУП;
· Согласование и утверждение инвестиционных программ в сфере водоснабжения. Определение финансовых потребностей для реализации мероприятий инвестпрограммы с учетом финансирования расходов на строительство и модернизацию. Порядок определения целевых и фактических показателей надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг;
· Тарифы на технологическое присоединение к сетям водоснабжения. Порядок расчета и составляющие размера платы за присоединение. Различия в порядке расчета платы для разных групп потребителей. Особенности расчета платы по индивидуальному проекту. Применение укрупненных сметных нормативов при расчете тарифов на подключение и формировании затрат инвестиционной программы по строительству (модернизации, реконструкции) объектов ВКХ;
· Особенности передачи объектов водоснабжения и водоотведения, находящиеся в государственной (муниципальной) собственности, в аренду или в концессию. Порядок подготовки и проведения конкурсов, определение победителя. Контроль со стороны антимонопольного органа. Особенности заключения, продления и изменения договоров аренды и концессионных соглашений;
· Правовые основания заключения концессионного конкурса без проведения торгов (частная инициатива, трансформация договора аренды).
Тема 5. Регулирование электроэнергетики:
· Антимонопольное регулирование в сфере электроэнергетики;

· Антимонопольный контроль правил подключения;

· Стандарты раскрытия информации по регионам;

· Тарифное регулирование в электроэнергетике;

       -   Правила функционирования розничных и оптовых рынков электроэнергетики
Тема 6. Сфера обращения с отходами:
· Новые правила функционирования рынка обращения с отходами;
· Ценообразование и антимонопольное регулирование в сфере обращения с отходами. Новый порядок и подходы к тарифообразованию;
· Нормативно-правовое регулирование в сфере обращения с отходами. Государственный контроль и стандарты раскрытия информации;
· Выбор регионального оператора. Порядок организации и проведения конкурса, выбор победителя.
 
Ведущие вебинара: ведущие специалисты Федеральной антимонопольной службы России

Целевая аудитория вебинара: 

- Специалисты УК, ТСЖ, ЖСК, 

- специалисты ресурсоснабжающих организаций,

- юристы, бухгалтера, управляющие.
Время проведения вебинара: 23-24 июня  2016 г. с 9-00 до 12-00 по клнг.времени.
Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

1. Очно, находясь в ассоциации, где будет оборудован зал с проекционным и интернет-оборудованием с налаженной связью с центральным отделением проведения мероприятия;
2. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

3. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

4. Имеется возможность участвовать в вебинаре с планшета или смартфонов.

Участники вебинара получают именной электронный сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации в объеме 
20 учебных часов.

Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Стоимость участия в вебинаре:
            
1. Для участия специалистов из организаций – 4500 руб.,
2. Для участия специалистов из организаций-членов палат – 4000 руб.
Дополнительная скидка: для двух и более участников с одной организации 10%
Регистрация заканчивается  22  июня  2016 г.
Обращаем Ваше внимание, количество возможных подключений к вебинару ограничено!
Регистрация на вебинар (интернет-семинар) на сайтах: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
Далее зарегистрированному участнику будет по электронной почте выслан счет на безналичную оплату и ближе к проведению вебинара логин и пароль для входа в систему.
Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинара состоится 
22 июня 2016 г. в 11-00 по клнг. времени.
Для участия с планшетов или смартфонов (Android или IOS) необходимо установить приложение Adobe Connect.

Телефон для справок: (4012) 590 673  (Анкудинова Людмила Дмитриевна); E-mail: ipt@kaliningrad-cci.ru
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)
Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   
Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 22 июня 2016 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке http://www.iimba.ru/webinar
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении Adobe Connect Mobile:

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.adobe.connectpro&hl=ru
https://itunes.apple.com/ru/app/id430437503?mt=8 
Правила участия в вебинаре:
1. Всем участникам вебинара необходимо заранее регистрироваться, протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 

С подробной информацией по проведению мероприятий можно ознакомиться по интернет-ссылкам: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
Приложение 2


П Е Р Е Ч Е Н Ь
основных мероприятий АНО ДПО «ИПиТ КТПП» и МИМОП ТПП РФ на май- июль 2016 года 
	№
пп
	Наименование 
мероприятия
	Дата и 
время 
проведения
	Условия участия

	1.
	Вебинар: «Раскрытие информации: правила ГИС ЖКХ с 1 июля 2016 года».  Для УК и ТСЖ
	9 июня 2016 года 

с 10-00  до 14-00 

по моск. времени
	до 4000 руб.

без учета скидок

	2.
	Вебинар: «Раскрытие информации: правила ГИС ЖКХ с 1 июля 2016 года».  Для Ресурсоснабжающих организаций
	10 июня 2016 года 

с 10-00  до 14-00 

по моск. времени
	до 4000 руб.

без учета скидок

	3.
	Вебинар «Как заключить договор на Ваших условиях? Секрет безопасности бизнеса от мошенников и должников на стадии заключения и реализации договора»
	21-22  июня 

2016 года

с 10-00 до 13-00 по моск. времени
	до 5 000 руб.

без учета скидок

	4.
	Вебинар с ФАС по ЖКХ
	23-24 июня 

2016 года

с 10-00 до 13-00 по моск. времени
	до 5 000 руб.

без учета скидок

	5.
	Вебинар «Все новшества законодательства для бухгалтера  в 2016 году»
	28-29  июня 

2016 года

с 10-00 до 13-00 по моск. времени
	до 5 000 руб.

без учета скидок

	6.
	Вебинар «Консалтинг ВЭД на предприятии»
	28-29  июня 

2016 года

с 10-00 до 13-00 по моск. времени
	до 5 000 руб.

без учета скидок

	7.
	Вебинар по деятельности образовательной организации
	30 июня

2016 года 

с 10-00 до 14-00

по моск времени
	до 4500руб.

без учета скидок

	8.
	Вебинар «ФКС. Последние изменения и постановления»
	30  июня- 1 июля 

2016 года

с 10-00 до 13-00 по моск. времени
	до 4 500 руб.

без учета скидок

	9.
	Вебинар « Изменение в земельном законодательстве для линейных объектов»
	7-8  июля 

2016 года

с 10-00 до 13-00 по моск. времени
	до 5 000 руб.

без учета скидок

	10.
	Вебинар «Импортозамещение. Ретейл. Все нюансы заключения договора с торговой сетью» 
	12 июля

2016 года.

с 10-00 до 13-00 

по моск. времени
	до 4500 руб. 

без учета скидок


С подробной информацией по проведению мероприятий можно ознакомиться по интернет-ссылкам: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
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