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Программа вебинара, 

проводимого в рамках четырёхмодульного курса 
повышения квалификации 160-часовой программы 
дополнительного профессионального образования 
«Консалтинг внешнеэкономической деятельности»
 (лицензия на образовательную деятельность №032204 от 28 июня 2012 г.)
19-20 февраля  2015 г. 
по теме:
«ТАМОЖЕННЫЙ КОНСАЛТИНГ, ЭКСПЕРТИЗА И СТАНДАРТИЗАЦИЯ ВЭД, ЗАЩИТА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ КОНТРАКТАХ»


        Таможенное законодательство Российской Федерации представляет собой противоречивую, сложную систему, которая включает в себя большое количество законов, нормативных актов, инструкций, которые регламентируют и регулируют вопросы внешнеэкономической деятельности. Неоднозначность некоторых законов, многочисленные проблемы и отсутствие единообразного толкования, нередко приводит к возникновению споров с таможенными органами, ошибкам в оформлении документации, излишнему увеличению таможенных платежей.

        В условиях кризиса и высокой конкуренции современного рынка, умение правильно понимать таможенное законодательство является важным критерием успешного ведения ВЭД. 
В программе вебинара:

· Международные Системы кодировки и классификации товаров – ГС, КН, ТН ВЭД ТС и их применение в мировой торговле.
· Особенности проведения экспертизы, составления классификационных признаков и описания товаров для однозначного отнесения товара к коду ТН ВЭД. Практические примеры применения экспертных исследований для участников ВЭД и таможенных брокеров (представителей). 

· Таможенно-тарифное регулирование ВЭД. 

· Соглашение ВТО по правилам происхождения товара, режим наибольшего благоприятствования и его исключения: зона свободной торговли - СНГ, Таможенный союз – РБ, РК, РФ.

· Порядок и практика выдачи сертификатов происхождения товаров торгово-промышленными палатами в Российской Федерации.

· Основные принципы и правила Соглашений ВТО по техническим барьерам в торговле, по применению санитарных и фитосанитарных мер, международные стандарты ИСО, МЭК, МСЭ, Новый и Глобальный подходы в техническом регулировании ЕС.

· Положения и принципы технического регулирования в РФ. Национальная система стандартизации РФ. Роль технических регламентов, стандартов и процедур оценки соответствия в практике ВЭД, новые принципы и подходы в техническом регулировании в связи с образованием Таможенного союза РБ, РК, РФ.

· Международные соглашения и режимы в области нераспространения товаров и технологий двойного назначения. Основные формы и методы экспортного контроля в РФ.

· Государственная и независимая идентификационная экспертиза контролируемой продукции.

· Информационно-консультационные услуги территориальных ТПП в области экспортного контроля. 

· Система экспертно – инспекционной деятельности в мировой торговле. Нормы и правила Соглашений ВТО по предотгрузочной инспекции, по таможенной оценке, Кодекс Международной Федерации Инспекционных Агентств (IFIA). 
· Практика деятельности инспекционных компаний на мировом рынке и в РФ.
· Защита интеллектуальной собственности при международных контрактах. Регистрируемая интеллектуальная собственность, Международная патентная система, изобретения, полезные модели, промышленные образцы. Товарные знаки, знаки обслуживания, знаки происхождения. Авторские права.

· Оборот технологий и объектов интеллектуальной собственности при международной торговле.

· Таможенный реестр объектов интеллектуальной собственности.


Ведущий вебинара:
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Травинский Петр Сергеевич - генеральный директор, эксперт по ВЭД крупнейшего российского дистрибьютора компьютерного и офисного оборудования; член совета Ассоциации торговых компаний и товаропроизводителей электробытовой и компьютерной техники  РАТЭК; член рабочей группы при Федеральной таможенной службе РФ; преподаватель Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
Время проведения вебинара:  19  февраля с 9-00 до 12-00 по клнг. времени

 


                            20  февраля с 9-00 до 12-00 по клнг. времени 
Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

1. Очно, находясь в региональной ТПП, где будет оборудован зал с проекционным и интернет-оборудованием с налаженной связью с центральным отделением проведения мероприятия;
2. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

3. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

4. Имеется возможность участвовать с планшета или смартфонов.

Участники вебинара получают именной сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации.
Слушатели, прослушавшие 4 вебинара, получают удостоверение о повышении квалификации, соответствующее Приказу Минобрнауки РФ №499 от 1 июля 2013 г., 
в объёме 160 часов по специализации «Консалтинг ВЭД» с внесением в Реестр сертифицированных специалистов МИМОП ТПП РФ.

Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Стоимость участия в вебинаре:
            
1. Для участия специалистов из организаций – 5500 руб.,
2. Для участия специалистов из организаций-членов палат – 5000 руб.,

Дополнительная скидка: для двух и более участников с одной организации 10%.
Регистрация заканчивается  18 февраля   2015 г.
Обращаем Ваше внимание, количество возможных подключений к вебинару ограничено!
Интернет-ссылка для входа на вебинар: http://www.iimba.ru/webinar
Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинар состоится 
18 февраля  2015 г. в 11-00 по клнг. времени.


До встречи в виртуальном пространстве!
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)
Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   
Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 18 февраля 2015 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке http://www.iimba.ru/webinar
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении Adobe Connect:

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.adobe.connectpro&hl=ru
https://itunes.apple.com/ru/app/id430437503?mt=8 
Правила участия в вебинаре:
1. Всем участникам вебинара необходимо заранее протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 
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