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Программа вебинара

26-27 января  2016 г.  
ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВАШ КОНТРАГЕНТ ПОДАЛ ЗАЯВЛЕНИЕ О БАНКРОТСТВЕ? Советы юриста, которые могут помочь 
«Кто владеет информацией, 
тот владеет миром»

Натан Ротшильд
          Ровно 2%- столько требований кредиторов было погашено в рамках дел о банкротстве, которые были завершены во втором квартале 2015 года. Статистика по исполненным требованиям тоже не радует.  В течение только второго квартала 2015 г. банкротам было предъявлено требований на 45 491 067 104,00 руб., из которых  было удовлетворено только  2 105 077 040,00 руб., т.е. всего 4,6%. 

        Что же делать, если вы вдруг узнаете, что ваш контрагент подал заявление о банкротстве? 

        Конечно же, лучший способ вернуть деньги у проблемного контрагента - не давать деньги проблемному партнеру. И если раньше все мы примерно понимали: вот это надежный партнер, а вот этот подозрительный, то сейчас даже самые некогда надежные испытывают серьезные трудности и в процедуре банкротства может оказаться каждый. 

         Как понять, что ваш контрагент в одном шаге от банкротства? Что делать? Разбираемся в тонкостях законодательства на вебинаре.
Программа вебинара: 
1. Общие положения законодательство о банкротстве.

Условия обращения с заявлением о банкротстве. Денежное обязательство для целей применения законодательства о банкротстве, определение его размера и состава. Собрание кредиторов. Порядок ведения реестра требований кредиторов. Новое в правовом статусе комитета кредиторов, проведении его заседаний. Понятие контролирующего должника лица. Изменения в правовом положении залоговых кредиторов. Порядок оценки имущества должника при банкротстве. Перспективы введения регулирования трансграничных банкротств. Проблемные вопросы введения механизмов банкротства граждан.
2. Возбуждение дела о банкротстве по заявлению кредитора.
Новеллы законодательства. Различное правовое положение разных групп кредиторов. Требования к заявлению о признании должника банкротом. Особенности рассмотрения дел в случае нескольких заявлений о признании должника банкротом.

3. Возбуждение дела о банкротстве по инициативе  должника.

Новеллы законодательства. Процессуальные особенности возбуждения дела о банкротстве по заявлению должника. Случаи обязательности подачи заявления о банкротстве. Ответственность руководства должника за нарушение требования о подаче заявления о банкротстве. Роль участников (учредителей, собственника имущества).

4. Правовой статус арбитражного управляющего. 

Изменения в порядке выбора арбитражного управляющего в зависимости от лица, инициирующего банкротство должника. Новые основания для отказа в утверждении арбитражного управляющего судом. Права и обязанности арбитражного управляющего, изменения законодательства в части истребования информации (сведений). Ответственность арбитражного управляющего. Процедура и основания отстранения арбитражного управляющего. Особенности выплаты вознаграждения арбитражному управляющему. Контроль и надзор за деятельностью арбитражного управляющего
5. Текущие и обязательные платежи.
Квалификация требований. Порядок исполнения текущих обязательств, очередность, споры. Порядок квалификации, установления и исполнения. Вопросы налогообложения при реализации конкурсной массы. Налоговое агентирование.
6. Возможные процедуры банкротства.
Последствия введения процедуры банкротства в отношении должника по исполнительному производству. Особенности исполнения текущих обязательств. Аресты имущества должника.
7. Установление требований кредиторов в деле о банкротстве. Залог при банкротстве.

8. Оспаривание сделок при банкротстве.

Новое в порядке оспаривания сделок, уполномоченные на оспаривание лица. Понятие подозрительной сделки и критерии подозрительности. «Период подозрительности». Предпочтительное удовлетворение. Возможность оспаривания действий по исполнению обязательств. Круг сделок, которые могут оспариваться. Обычная хозяйственная деятельность. Недобросовестность контрагента по сделке (в т.ч. кредитора), вопросы доказывания. Равноценные срочные сделки. Исполнение кредитных обязательств (в том числе в рамках кредитной линии, овердрафта и т.п.). Последствия признания сделки недействительной. Процессуальные особенности рассмотрения заявления об оспаривании сделок.
9. Ответственность менеджмента и участников должника при банкротстве.
Порядок привлечения к ответственности руководителей и лиц, контролирующих деятельность компании-банкрота. Основания привлечения к субсидиарной ответственности. Исполнение определения о привлечении к субсидиарной ответственности, продажа требования. Перспективы дальнейшего развития данного механизма защиты прав кредиторов. 
10.  Ответы на вопросы слушателей.
Ведущий вебинара:
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Зайцев Олег Романович -  к.ю.н., советник руководителя юридической дирекции Агентства по страхованию вкладов, консультант Исследовательского центра частного права
им. С.С. Алексеева при Президенте РФ, доцент Российской школы частного права, преподаватель Московской высшей школы социальных и экономических наук.
Целевая аудитория вебинара: 

· Руководители юридической службы,

· юрисконсульты,

· специалисты юридического, договорного и финансового отдела,

· юристы организации практикующего в области ведения судебных споров и применения законодательства о банкротстве,

· арбитражные управляющие,
· главные бухгалтеры
Время проведения вебинара:  26-27 января  2016 г. с 9-00 до 13-00 по клнг.времени 
Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

1. Очно, находясь в ассоциации, где будет оборудован зал с проекционным и интернет-оборудованием с налаженной связью с центральным отделением проведения мероприятия;
2. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

3. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

4. Имеется возможность участвовать в вебинаре с планшета или смартфонов.

Участники вебинара получают именной сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации. 
Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Стоимость участия в вебинаре:
            
1. Для участия специалистов из организаций – 5000 руб.,
2. Для участия специалистов из организаций-членов палат – 4500 руб.
Дополнительная скидка: для двух и более участников с одной организации 10%
Регистрация заканчивается  25 января  2016 г.
Обращаем Ваше внимание, количество возможных подключений к вебинару ограничено!
Регистрация на вебинар (интернет-семинар) на сайтах: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
Далее зарегистрированному участнику будет по электронной почте выслан счет на безналичную оплату и ближе к проведению вебинара логин и пароль для входа в систему.
Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинара состоится 
25 января 2016 г. в 11-00 по клнг. времени.
Для участия с планшетов или смартфонов (Android или IOS) необходимо установить приложение Adobe Connect.

Телефон для справок: (4012) 590 673  (Анкудинова Людмила Дмитриевна); E-mail: ipt@kaliningrad-cci.ru
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)
Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   
Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 25 января 2016 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке http://www.iimba.ru/webinar
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении Adobe Connect Mobile:

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.adobe.connectpro&hl=ru
https://itunes.apple.com/ru/app/id430437503?mt=8 
Правила участия в вебинаре:
1. Всем участникам вебинара необходимо заранее регистрироваться, протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 

С подробной информацией по проведению мероприятий можно ознакомиться по интернет-ссылкам: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
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