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Программа вебинара
26-27 февраля  2015 г. 
по теме:
«ПРАКТИЧЕСКОЕ ПРИМЕНЕНИЕ МЕТОДОВ ТРИЗ ДЛЯ БИЗНЕСА.
КАК СОЗДАТЬ НОВУЮ КОНКУРЕНТОСПОСОБНУЮ 
ПРОДУКЦИЮ ИЛИ УСЛУГУ»

        Идеи двигают прогресс. Они лежат в основе развития производства, создания новых продуктов, совершенствования предприятий, развития бизнеса. Идеи делают человека успешным.

Однако неизменным и актуальным остается вопрос: где взять «рабочую идею»? Как сделать «стоящее» изобретение?

Создание нового напоминает передвижение по минному полю: стоит ошибиться в выборе решаемой проблемы - и желаемого эффекта не получишь!
Можно правильно найти и сформулировать задачу – но не найти правильного решения.
А бывает, что эффективное решение найдено, но как его внедрить? Как достичь успеха? Как поступить?

По большому счету, создание бизнес-идей является технологическим процессом. Если его освоить, можно получить в свою практику опыт лучших изобретателей. Наиболее эффективные решения, находки, секреты, изобретательские приемы и технологии станут Вашими!

В теории решения изобретательских задач (ТРИЗ) выявлены изобретательские приемы, которые помогают предпринимателю быстро находить новые решения своих проблем. 

Основная цель вебинара - освоение методик создания новой конкурентоспособной продукции или услуг. В данном вебинаре участники познакомятся с самыми эффективными изобретательскими приемами. Вебинар выстроен как активный тренинг, а необходимый теоретический материал дается по мере выполнения заданий.

В программе вебинара:
1. Способы создания новой продукции или услуг. Что нужно для начала? 
2. Работа с прототипом и без. Где искать прототип?
3. Изобретательские приёмы, примеры. Способы выявления.
4. Понятие технического противоречия и их связь с изобретательскими приемами.
5. Таблица приемов разрешения технического противоречия. Правила использования.
6. Анализ прототипа. Составление списка нежелательных эффектов.
7. Как отобрать ключевые нежелательные эффекты для совершенствования продукции/услуги. Цепочки нежелательных эффектов. Главная полезная функция.
8. Поиск параметров товара/услуги. Системные уровни рассмотрения.
9. Полезные функции и функции расплаты. Идеальность – стратегия к увеличению полезности продукции/услуги.
10. Построение алгоритма работы: нежелательный эффект - техническое противоречие – прием разрешения ТП – идея решения. Тренинг.
11. Инструменты для поиска нового сегмента рынка для товаров/услуг.
12. Практикум совершенствования товаров/услуг с помощью приемов разрешения ТП. 
13. Ответы на вопросы слушателей.
Ведущие вебинара:
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Тимохов Виктор Иванович - генеральный директор Центра креативных технологий «Идеальные решения», Москва. Квалификация «Мастер ТРИЗ».

Консультант-эксперт по ТРИЗ (теория решения изобретательских задач). Преподает и консультирует в области развития бизнеса,  решения сложных бизнес-задач. Имеет опыт разработки макроэкономических программ.

Провел более 100 семинаров для предпринимателей, стартаперов, инженеров и слушателей программ МВА.

Ведущий курса по программе в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС), Русской школе управления, 
МГУ им. М.В. Ломоносова, Центра развития предпринимательства Восточного административного округа г. Москвы, Московского городского центра инноваций и высоких технологий МИВТ-Центр, Летней школы инновационных проектов РОСНАНО и INTEL.
Управляющий проекта http://www.trizland.ru
Автор четырех книг по теории решения изобретательских задач, одна из которых переиздана в университете Bath (Великобритания).
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Бубенцов Владимир Юрьевич - исполнительный директор Центра креативных технологий «Идеальные решения», директор по науке компании «ТРИЗ-профи», член Московской общественной организации ТРИЗ; кандидат технических наук;  квалификация «Сертифицированный специалист по ТРИЗ (4 уровень)».

Преподает и консультирует в области инженерного консалтинга и методов решения изобретательских задач.

Соавтор учебного пособия для вузов «Теория решения изобретательских задач» (2 издания), автор ряда статей в российских периодических изданиях и Интернете.

Время проведения вебинара:  26  февраля с 9-00 до 13-00 по клнг. времени

 


                            27  февраля с 9-00 до 13-00 по клнг. времени 
Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

1. Очно, находясь в региональной ТПП, где будет оборудован зал с проекционным и интернет-оборудованием с налаженной связью с центральным отделением проведения мероприятия;
2. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

3. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

4. Имеется возможность участвовать с планшета или смартфонов.

Участники вебинара получают именной сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации.
Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Стоимость участия в вебинаре:
            
1. Для участия специалистов из организаций – 5500 руб.,
2. Для участия специалистов из организаций-членов палат – 5000 руб.,

Дополнительная скидка: для двух и более участников с одной организации 10%.
Регистрация заканчивается  25 февраля   2015 г.
Обращаем Ваше внимание, количество возможных подключений к вебинару ограничено!
Интернет-ссылка для входа на вебинар: http://www.iimba.ru/webinar
Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинар состоится 
25 февраля  2015 г. в 11-00 по клнг. времени.


До встречи в виртуальном пространстве!
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)
Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   
Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 25 февраля 2015 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке http://www.iimba.ru/webinar
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении Adobe Connect:

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.adobe.connectpro&hl=ru
https://itunes.apple.com/ru/app/id430437503?mt=8 
Правила участия в вебинаре:
1. Всем участникам вебинара необходимо заранее протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 
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