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 Программа вебинара

22 мая 2019 года
"Типичные ошибки участников ВЭД. 
Практические аспекты"

     Цель вебинара - на практических примерах рассмотреть основные вопросы таможенного регулирования, которые являются потенциальной областью риска для предприятий, занимающихся внешнеэкономической деятельностью. Известно, что проблему легче предотвратить, чем решить, а учиться приятнее на чужих, а не на своих ошибках. 

Мы не будем давать скучной теории о методах определения таможенной стоимости или основных правилах интерпретации – это темы других наших обучающих мероприятий. В ходе вебинара на практических примерах рассмотрим сложные ситуации в таможенном регулировании, увидим, как те или иные нормы применяются на практике, и на что нужно обратить особое внимание при заключении контракта или при подборе документов для таможенного оформления. В условиях современной непростой экономической ситуации любая экономия становится важной и актуальной, поэтому еще одна цель вебинара – показать, как грамотное использование таможенных процедур позволяет избежать уплаты таможенных платежей либо существенно снизить их размер. 

Вебинар будет полезен как начинающим участникам ВЭД, так и опытным импортерам и экспортерам, а также таможенным представителям. Руководителям, бухгалтерам, специалистам отдела ВЭД и логистики.
Программа вебинара:
· Таможенная стоимость

· Классификация товаров

· Страна происхождения

· Валютный контроль

· Запреты и ограничения (сертификаты, разрешения) 

· Статистическая отчетность о торговле в рамках ЕАЭС

· Соблюдение правил пользования товарами в соответствии с заявленной процедурой

· Ошибки добросовестных приобретателей

Ведущая вебинара: 
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Донцова Галина Николаевна, имеет более чем 20-летний опыт консультирования по всем вопросам таможенного регулирования, включая аудит внешнеэкономических и таможенных операций участников внешнеэкономической деятельности, помощь при проведении таможенных проверок; структурирование внешнеэкономических сделок по импорту или экспорту товаров; проверка и рекомендации по составлению внешнеторговых контрактов и контрактов с поставщиками услуг в таможенной сфере.  
Время проведения вебинара: 22 мая 2019 г. с 9-00 до 12-00 по клнг. времени,

Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

1. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

2. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

3. Имеется возможность участвовать с планшета или смартфонов.
Участники вебинара получают именной электронный сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации.

Стоимость участия в вебинаре: 
1. Для специалистов из организаций
(скидка 10% при регистрации 2-х и более участников)              -               4000 рублей

2. Для специалистов из организаций членов ТПП                      -               скидка 20 % 

Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Регистрация заканчивается: 21 мая 2019 г. 

Регистрация на вебинар (интернет-семинар) на сайтах: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
Далее зарегистрированному участнику будет по электронной почте выслан счет на безналичную оплату и ближе к проведению вебинара интернет-ссылка для входа в систему.

Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинара состоится: 21 мая 2019 г. в 12-00 по московскому времени по ссылке: https://go.myownconference.ru/ru/Test 

Самостоятельно протестировать Ваше оборудование и интернет-соединение Вы можете по ссылке: https://myownconference.ru/tester 

Для участия с планшетов или смартфонов необходимо установить приложение MyOwnConference: 

Арр Store 
https://itunes.apple.com/ru/app/myownconference/id1067798941?mt=8 

Googl play 
https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.dosware.myconference&hl=ru 

Телефон для справок: (4012) 590 673  (Анкудинова Людмила Дмитриевна); 
E-mail: ipt@kaliningrad-cci.ru
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)

Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   

Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 21 мая 2019 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке по ссылке: https://go.myownconference.ru/ru/Test 
Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении MyOwnConference
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Правила участия в вебинаре:

1. Всем участникам вебинара необходимо заранее регистрироваться, протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 
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